

利比里亚性剥削和性虐待受害者可获得的服务概要

联合国通过执行伙伴为遭受联合国工作人员性剥削和性虐待的受害者提供应对性别暴力的支持和方案。据报道，2018年年中结束任务前，联合国利比里亚特派团（联利特派团）为受害者提供了基本援助和紧急情况支援，包括医疗和社会心理支持以及法律援助。此外，没有其他实例表明联合国实体为性剥削和性虐待受害者提供了直接援助。极端贫困、性别不平等情况严重以及频发的性暴力和性别暴力事件，让受害者更加脆弱。人们注意到，许多受害者很有可能并未提出举报，因为将性交易作为唯一收入来源的人不太可能进行申诉。



利比里亚首都蒙罗维亚救赎医院的性暴力和性别暴力一站式服务中心，由人口基金和执行伙伴国际计划组织提供资助。摄于利比里亚蒙罗维亚，2019年12月。联合国图片/Eric Anderson

关于联合国援助和支持性剥削和性虐待受害者情况的调查结果和建议

- 联合国驻利比里亚的机构并未向性剥削和性虐待的受害者提供直接服务和援助。受害者可以获得由执行伙伴提供的应对性暴力和性别暴力的服务（大蒙罗维亚地区的性暴力和性别暴力一站式服务中心主要提供医疗和社会心理咨询以及法律援助）。
- 2018年，联合国妇女署对性暴力和性别暴力受害者的现有服务进行了评估，结果凸显了利比里亚在法律、保护、健康和社会心理服务方面的巨大缺口。这些缺口在首都蒙罗维亚和其他城市中心以外的农村地区尤为突出，直接影响到性剥削和性虐待的受害者。
- 高级领导发挥着至关重要的作用，可确保联合国国家工作队（国家工作队）做好准备，以有效、协调的方式援助受害者。
- 受害者权利倡导者办公室建议加强对受害者的援助，方法包括根据受害者的反馈开展后续行动。
- 受害者权利倡导者办公室建议，制定防止性剥削和性虐待的全系统战略，并建立统一协调的转介机制，为受害者提供援助。在国家层面，性剥削和性虐待举报渠道的缺乏严重阻碍了受害者获得援助。对训练有素的防止性剥削和性虐待专职协调员进行长期资助，可以确保有效协调利比里亚的防止性剥削和性虐待网络，并加强对受害者的援助。



- **建议采用全系统一致并不断更新的机制，跟踪和监测为受害者提供援助的情况。**该机制应包括有关转介援助、获得的援助以及服务提供者的具体信息等。
- **联利特派团曾被指控实施性剥削和性虐待，该特派团于2018年结束任务后，就终止了对性剥削和性虐待受害者的援助。**联合国应履行联合国发展和驻地协调员系统的管理和问责制框架中所述的责任。事实证明，**由国家工作队指派一名协调人，确保为性剥削和性虐待受害者提供援助，并跟进援助情况，**这一方法在类似情况下依然行之有效。

